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 އައްޑުއަތޮޅު ފޭދޫ މޖެސިޓްރްޓޭް ކޓޯް 

ފދޭޫ، ދވިހެރިއާޖްެ 
 

ގެ ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފމޯު ޝރަޢްދީއާރިާ   
 އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު  .1
 މގުެ ނަން:ޤާ މަ

 މގުެ ކްލެސިފިކޭޝަން:ޤާ މަ

 :މގުެ ރޭންކުޤާ މަ މުސާރަ: އަސާސީ

 ކޯޓު/އިދާރާ: ސެކްޝަން:
 

 އދެޭ ފރަތާގުެ މއަލުމޫތާު ވޒަފީއާށަް  .2
 ފރުިހމަަ ނަން:

 )އަތޮޅާއި ރަށއާެކު(: ދާއިމީ އެޑްރެސް

 އޅުޭ އެޑްރެސް:މިހާރު 

 ކާޑު ނަންބަރު: އއަިޑީ ފޯނު ނަންބަރު:

 ތާރީޚު: އުފަން އުމުރު: ޖިންސް:
 

 *ލމީީ ފނެވްރަު އު ތަ  .3
 ގެ ނަތީޖާ ނަރީ ލވެެލް އަދި އެސްއެސްސީޖީސީއީ އޯޑި  ގެ ނަތީޖާ ޖީސީއީ އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އަދި އެޗްއެސްސީ

 މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރު  މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރު 

      

      

      

      

      

      

      

      

 މަތީ ތއަުލީމާއި ތަމްރީނު 

 ނަން  ކޯހގުެ ކޯހގުެ ފެންވަރު  ފެށި ތރާީޚު  ނމިުނު ތާރީޚު  އުމު ޤަ  ކޯސް ހދެި މަރުކަޒުގެ ނަން /

     

     

     

     

     

     

 

 

 

 

ވަޒީފާއެދޭ ފަރާތުގެ ޕާސްޕޯޓު 
 ފޮޓޯ 
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 ލިބިފައިވާ އެހެނިހެން ތަމްރީނު 

 ތމަރްީނު ޕްރޮގްރާމުގެ ނަން  އުމު ޤަ ތމަރްީނު ހިންގި މަރުކަޒު /  މުއްދަތު  ބައިވެރިވި އަހަރު 

    

    

    

    

    

    
 

 *އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަލުމޫާތު .4
 އދަާކުރި ވަޒީފާ  ވަޒީފާ އަދާކރުި ތަނުގެ ނަން  މުއްދަތު  ރަ މުސާ  ވަކވިި ސަބަބު 

     

     

     

     

     
 

 *ޚދިމުތަކްރުމުގުެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަލުމޫތާު  .5
 ބޮންޑު ކުރެވުނު ސަބަބު  ބޮންޑުގެ މުއދްަތު  ފެށުނު ތރާީޚު  ނމިޭނެ ތާރީޚު  މިހރާު ކަންއޮތްގޮތް 

     

     

     
 

 ރރާު ޤު ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ އި  .6

މށަް ވަޒީފއާަށް އެދުމުގެ ގޮތުން އަޅުގަނޑު މި ފޯމުގއަި ދީފައވިާ މައުލޫމާތަކީ ތދެު މައުލމޫާތެވެ. މި ފމޯގުައިވާ މއަުލޫމާތު ތދެުނޫން ކަ ޝަރްޢީދާއިރގާެ
ނޑައޅެިފައިވާ އުޞޫލުން ފިޔވަޅަު އެޅުމާމދެު އަޅުގަނޑުގެ އިސބާިތުވެއްޖެނަމަ   ޢުތިރާޒއެް ނެތެވެ. ކަ

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 

 * ތރާޚީްތއަް ޖަހާނީ އެންމެފަހުގެ ތާރީޚުން ފެށގިެން ތިރިއަށެވެ.
 

 މި ފމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:
 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ދިވެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައދިޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ .1
 ޞްލާއެކު.ޑު ޖަހާފައިވާ އަނލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކގުެ ފޮޓޯކޮޕީ އެޓެސްޓްކޮށް ތއަްގަ ޢުތައެކރްެޑިޓް ކޮށްފައިވާ  .2

  ސްކޫލް ލވީިންގ ސެޓްފިކެޓގްެ ފޮޓޯ ކޮޕީ. ރޭންކުން ފެށގިެން ދަށގުެ ވަޒީފާތަކަށް ކރުިމަތިލާ މީހުން GS3ވަޒީފާއާ ގުޅޭ މީހުންނާއި، އަލަށް  .3
 ވަނަވަރު ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ  .4

 

 ނމުށަް ރސަމްީ ބޭ 
 ން:ނަ  މުވައްޒަފގުެފމޯު ބަލައިގަތް  ސއޮި: 

 ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚު: ފމޯު ބަލައިގަތް ގަޑި:
 ވނަަ މއާދްއާާ ގޅުޭ  78ޝރަްޢދީއާރިާގެ މވުއަްޒަފނުގްެ ޤަވާޢދިގުެ 


